

委内瑞拉经济紧急状态再次延长

当地时间5月13日晚 委内瑞拉总统马杜罗宣布
将今年年初开始实施的经济紧急状态再延长60天

以保护人民权利、增加国内生产以及“保护国家经济和主权免受国内右翼反对派和以美国为首的国际势力的侵犯”

马杜罗说

- 新一轮经济紧急状态增加了应对外部威胁、维护国家主权完整等内容
- 预计2016年和2017年全年委内瑞拉都将维持经济紧急状态



马杜罗



因国际油价下跌和经济陷入困难，委内瑞拉政府宣布自1月14日起进入为期60天的经济紧急状态，并在3月14日将紧急状态延长60天

在经济紧急状态期间，委政府可以使用议会批准范围外的储备资金，同时采用现有法律框架外的特殊手段保障物资供给和流通、推动各类社会民生项目实施、简化进出口和政府采购手续、吸引外资、增加生产、打击逃税等

新华社记者 曲振东 编制

尼日利亚举行地区安全峰会 商讨打击“博科圣地”

新华社阿布贾5月14日电 尼日利亚、喀麦隆、尼日尔、乍得、贝宁等非洲国家及部分西方国家领导人14日在尼日利亚首都阿布贾举行地区安全峰会，商讨应对极端组织“博科圣地”及其他恐怖主义行为。

与会代表认为，国际社会近年在打击“博科圣地”方面取得一定成效，但仍需继续努力，以彻底消灭该组织并铲除极端主义滋生根源。

美国总统奥巴马在峰会上说，“博科圣地”是全球范围内最具威胁的极端组织之一，并与极端组织“伊斯兰国”有联系。国际社会在打击“博科圣地”方面合作至关重要，各方不应放松警惕。

法国总统奥朗德在峰会上说，“博科圣地”是全球范围内最具威胁的极端组织之一，并与极端组织“伊斯兰国”有联系。国际社会在打击“博科圣地”方面合作至关重要，各方不应放松警惕。

英国外交大臣哈蒙德说，除军事打击外，国际社会应为打击“博科圣地”作出更多努力。英国外交部当天发表声明说，英国

伊拉克一天然气厂遭恐怖袭击

新华社巴格达5月15日电 (记者刘万利)伊拉克内政部官员15日说，首都巴格达北部郊区一家天然气厂当天上午遭恐怖袭击，共造成11人死亡、13人受伤。

一名不愿透露姓名的内政部官员告诉新华社记者，两名武装分子在天然气厂门口引爆了装有炸药的汽车后被炸身亡。随后，6名身穿炸弹背心的武装分子冲进厂区，与厂区内的安全部队士兵交火。“3名工人在交火过程中死亡，另有13人受伤，6名恐怖分子已经被全部击毙”。

爆炸在天然气厂内引发大火，消防队已

将在未来4年为尼日利亚提供4000万英镑(约合5746.8万美元)用于打击“博科圣地”，包括训练约1000名尼日利亚武装人员参与尼东北部军事行动。

联合国安理会13日发表主席声明，强烈谴责“博科圣地”在乍得湖地区发动恐怖袭击等行为，敦促当地多国部队进一步打击“博科圣地”。

“博科圣地”成立于2004年，其武装人员频繁出没于尼日利亚与喀麦隆北部接壤地区，实施暴力恐怖袭击，在乍得湖地区造成大规模人道主义危机，220万尼日利亚人流离失所，喀麦隆、乍得和尼日尔等国境内有45万多名流离失所者和难民。去年2月，尼日利亚、喀麦隆、尼日尔、乍得、贝宁等国宣布组建一支8700人的多国部队，对“博科圣地”实施军事打击。

新华社平壤5月15日电 (记者陆睿朱龙川)平壤国际妇女协会14日在平壤使馆区举办春季慈善义卖活动，包括中国驻朝鲜使馆在内的各驻朝使团参加了活动。义卖筹得的善款将用于资助朝鲜失明儿童。

平壤国际妇女协会举办春季慈善义卖

新华社平壤5月15日电 (记者陆睿朱龙川)平壤国际妇女协会14日在平壤使馆区举办春季慈善义卖活动，包括中国驻朝鲜使馆在内的各驻朝使团参加了活动。义卖筹得的善款将用于资助朝鲜失明儿童。

慈善义卖活动于14日中午12点开始。各国驻朝使团一早便来到现场进行准备，充满各国风情的书籍、美食和工艺品琳琅满目。中国使馆的展位悬挂着五星红旗，瓷器、刺绣、具有中国特色的手工艺品以及色香味俱全的中华料理吸引了众多外国参观者。

义卖主要向驻朝外国人开放，场内凭票购物，不收现金。参加者需在入口处用现

金兑换面额为1欧元、2欧元、5欧元的纸质“购物券”。

此次义卖活动的负责人沃克告诉新华社记者，义卖活动每年举办两次，这次义卖有来自中国、俄罗斯、马来西亚、越南、印度、波兰等十余个国家的使团参加。沃克希望通过举办这次小型义卖筹集1000欧元，为朝鲜福利慈善事业尽绵薄之力。

平壤国际妇女协会是由各国驻朝机构或国际组织的妇女成员自发组成的协会，在朝鲜已有十多年历史，近年来一直积极组织慈善活动。在朝鲜红十字会的协助下，平壤国际妇女协会组织了此次慈善义卖活动。

印度理工学院招考

考生不得穿长袖有手表

新华社孟买5月15日电 (记者唐璐余勇刚)据印度媒体15日报道，印度理工学院近日出台2016年招生考试着装规定，要求所有考生在5月22日举行的联合招生考试中不得穿长袖长衫、戴金属物件、穿高跟鞋以及携带手表进入考场。

根据这项规定，考生进入考场时要穿半袖衬衫、T恤、凉鞋或者拖鞋，不得穿长袖或印式无领长衫，不得佩戴诸如戒指、手镯、胸针等任何金属物件，也不得穿高跟鞋。而2015年时并没有对考生作着装规定。

此外，规定还首次禁止考生携带任何种类的手表进入考场。为提醒考生时间，规定要求监考人员每隔30分钟宣布一次时间。

这项规定出台后，一些学生家长认为，至少应该允许学生携带机械手表，因为学生们已经习惯于自己掌控时间，新规可能会增加学生的压力。

联合招生考试的负责人解释，严苛规定的依据是今年中央政府的各项考试标准，今年的许多考试都对考生着装以及携带电子产品等作出严格规定。“为了确保学生不会因为考试舞弊行为而失去机会，我们也决定遵循类似的考试规定。”

印度理工学院是全印学子趋之若鹜的印度顶尖大学，由分布在全国各地的十几所分校组成，每年由这些分校组织的联合招生考试都会吸引大量考生。